

Aclaraciones al pliego del contrato:

Expediente :CONTR 2023 372912

**Título :SERVICIO DE DESARROLLO Y EVOLUCIÓN DE LOS
SISTEMAS AGUA0 Y VERTIDOS PARA LA SECRETARÍA GENERAL
DEL AGUA**

Pregunta 1:

Entendemos que hay que incluir la tabla que aparece en la página 73, indicando el Precio hora ofertado (IVA EXC) para cada uno de los perfiles, ¿es correcto?

Respuesta 1:

Si, es correcto.

Pregunta 2:

También hay que indicar, para el Lote 2, como figura en la página 74, si hay miembros del equipo técnico con alguna certificación activa en Dirección de Proyectos (PMP, Prince 2 o similar). ¿Se han de incluir documentos en formato pdf de las certificaciones?





Respuesta 2:

Si, hay que incluirlos.

Pregunta 3:

El Anexo XIII, MODELO DE PROPOSICIÓN ECONÓMICA, al que hace referencia el Anexo XII, debe indicar el importe de licitación, dado que “el importe de adjudicación del contrato siempre coincidirá con el de licitación” tal como se indica en el primer párrafo de la página 74, ¿es correcto?

Respuesta 3:

En respuesta a esta duda la oferta deberá recoger en el Modelo de Proposición Económica el precio de licitación y las tablas que se recoge en el Anexo I del PCAP pagina 73:

Criterios de adjudicación valorados mediante la aplicación de fórmulas

1. Proposición económica: (hasta 36 puntos)

LOTE 1

Perfil	Peso	Precio hora máximo (IVA EXC)	Precio hora ofertado (IVA EXC)
Jefe de Proyecto	10%	44,12 €	
Consultor tecnológico	10%	41,79 €	
Analista funcional	20%	33,17 €	
Analista Programador	20%	29,42 €	
Programador	40%	25,67 €	



LOTE 2

Perfil	Peso	Precio hora máximo (IVA EXC)	Precio hora ofertado (IVA EXC)
Jefe de Proyecto	5%	44,12 €	
Director de Proyecto	95%	44,12 €	